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WARNING
•  Please read this user manual carefully before 
    operation.
•  Avoid strong vibration and dropping from heights.
•  Do not disassemble, modify, or repair on your own.
•  Prevent water or other liquids from entering the
    product to avoid damage.
•  Avoid storing in damp, high-temperature, or oily 
    environments.
•  Use appropriate force when connecting and 
    removing devices.
•  This product is not suitable for children under 
    6 years old (small parts pose a choking hazard). 
    Children should use it under adult supervision.

AVERTISSEMENT
•  Veuillez lire attentivement ce manuel avant utilisation.
•  Évitez les vibrations fortes et les chutes en hauteur.
•  Ne démontez, ne modifiez et ne réparez pas 
    l’appareil vous-même.
•  Empêchez l’eau ou d’autres liquides de pénétrer 
    dans le produit.
•  Évitez de stocker le produit dans des environnements 
    humides, à haute température ou gras.
•  Appliquez une force appropriée lors de la connexion/
    déconnexion des périphériques.
•  Ce produit n'est pas adapté aux enfants de moins de 
    6 ans (les petites pièces présentent un risque 
    d'étouffement). Les enfants doivent l'utiliser sous la 
    surveillance d'un adulte.
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•
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•
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WAARSCHUWING
•  Lees deze gebruikershandleiding zorgvuldig door 
    voor gebruik.
•  Vermijd sterke trillingen en vallen van grote hoogtes.
•  Demonteer, wijzig of repareer het product niet zelf.
•  Voorkom dat er water of andere vloeistoffen in het 
    product komen om schade te voorkomen.
•  Vermijd opslag in vochtige, hoge-temperatuur- of 
    vette omgevingen.
•  Gebruik de juiste kracht bij het aansluiten en 
    loskoppelen van apparaten.
•  Dit product is niet geschikt voor kinderen jonger dan 
    6 jaar (kleine onderdelen vormen een 
    verstikkingsgevaar). Kinderen moeten het gebruiken 
    onder toezicht van een volwassene.

WARNUNG
•  Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, 
    bevor Sie Ihr Spielerlebnis beginnen.
•  Vermeiden Sie starke Vibrationen und Stürze aus 
    großer Höhe.
•  Zerlegen, modifizieren oder reparieren Sie das 
    Produkt nicht selbst.
•  Vermeiden Sie das Eindringen von Wasser oder 
    anderen Flüssigkeiten, um Schäden zu vermeiden.
•  Vermeiden Sie die Lagerung in feuchten, heißen 
    oder öligen Umgebungen.
•  Wenden Sie beim Anschließen und Entfernen von 
    Geräten angemessene Kraft an.
•  Dieses Produkt ist nicht geeignet für Kinder unter     
    6 Jahren (kleine Teile stellen ein Erstickungsrisiko 
    dar). Kinder sollten es unter Aufsicht von 
    Erwachsenen verwenden.
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AVVERTENZA
•  Leggere attentamente il manuale prima dell’uso.
•  Evitare vibrazioni forti e cadute da altezze.
•  Non smontare, modificare o tentare riparazioni autonomamente.
•  Evitare che acqua o altri liquidi penetrino nel prodotto per prevenire danni.
•  Evitare di conservare il prodotto in ambienti umidi, ad alta temperatura o oleosi.
•  Utilizzare una forza appropriata durante il collegamento e la rimozione dei dispositivi.
•  Questo prodotto non è adatto per bambini under 6 anni (le piccole parti presentano un rischio di soffocamento). 
    I bambini dovrebbero utilizzarlo sotto la supervisione di un adulto.

IT

ADVERTENCIA
•  Lea detenidamente este manual de usuario antes 
    de utilizar el producto.
•  Evite vibraciones fuertes y caídas desde alturas.
•  No desensamble, modifique o repare el producto 
    por su cuenta.
•  Evite que agua u otros líquidos entren en el producto 
    para prevenir daños.
•  No lo almacene en ambientes húmedos, de alta 
    temperatura o con presencia de grasa.
•  Aplique fuerza adecuada al conectar o desconectar 
    dispositivos.
•  Este producto no es adecuado para niños menores de 
    6 años (las piezas pequeñas suponen un riesgo de 
    asfixia). Los niños deben usarlo bajo la supervisión de 
    un adulto.
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    samodzielnie.
•
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•  Leia o manual cuidadosamente antes de usar.   
•  Evite vibrações fortes e quedas.   
•  Não desmonte ou repare o produto por conta 
    própria.   
•  Evite contato com líquidos.   
•  Armazene em local seco, longe de calor ou óleo.   
•  Use força adequada ao conectar/desconectar 
    dispositivos.   
•  Este produto não é adequado para crianças com 
    menos de 6 anos (pequenas peças representam 
    um risco de sufocação). As crianças devem 
    utilizá-lo sob supervisão de um adulto.
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: PXNgame

: PXN Official

: PXN

FIGYELMEZTETÉS
•
    a felhasználói kézikönyvet.
•
•  Ne szerelje szét, módosítsa vagy javítsa saját maga.
•  Megakadályoznia, hogy víz vagy más folyadék
    kerüljön a termékbe, hogy elkerülje a károsodást.
•
    
•
    csatlakoztatásakor és eltávolításakor.
•
    számára (a kis részek fojtogatási kockázatot jelentenek). 
    

UYARI
•
    
•
•
    tamir etmeyin.
•
    
•
    
•
    
•
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USE ON PC
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PXN SIMRACING

Download: www.e-pxn.com/news
Download (For China): www.e-pxn.com.cn/appDownload
Download the "PXN SimRacing" program on your 
computer and explore advanced settings.

Herunterladen: www.e-pxn.com/news
Herunterladen (Für China): 
www.e-pxn.com.cn/appDownload
Laden Sie das Programm „PXN SimRacing“ auf Ihren 
Computer herunter und erkunden Sie die erweiterten 
Einstellungen.

Téléchargement: www.e-pxn.com/news
Téléchargement (Pour la Chine): 
www.e-pxn.com.cn/appDownload
Téléchargez le programme "PXN SimRacing" sur 
votre ordinateur et explorez les paramètres avancés.

Download: www.e-pxn.com/news
Download (Per la Cina): www.e-pxn.com.cn/appDownload
Scarica il programma "PXN SimRacing" sul tuo computer 
ed esplora le impostazioni avanzate.

Descarga: www.e-pxn.com/news
Descarga (Para China): www.e-pxn.com.cn/appDownload
Descarga el programa "PXN SimRacing" en tu ordenador 
y explora los ajustes avanzados.

www.e-pxn.com.cn/appDownload

Download: www.e-pxn.com/news
Download (Voor China): www.e-pxn.com.cn/appDownload
Download het programma "PXN SimRacing" naar uw 
computer en verken de geavanceerde instellingen.
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www.e-pxn.com/news
www.e-pxn.com.cn/appDownload

PXN Simracing

 www.e-pxn.com/news
 www.e-pxn.com.cn/appDownload

PXN Simracing

www.e-pxn.com/news

www.e-pxn.com.cn/appDownload
PXN SimRacing
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Download: www.e-pxn.com/news
Download (Para a China): www.e-pxn.com.cn/appDownload
Baixe o programa "PXN SimRacing" no seu computador 
e explore as configurações avançadas.

PT

Pobieranie: www.e-pxn.com/news
Pobieranie (Dla Chin): www.e-pxn.com.cn/appDownload
Pobierz program "PXN SimRacing" na swój komputer i 

PL

"PXN SimRacing"

TR

Letöltés: www.e-pxn.com/news
Letöltés (Kína számára): www.e-pxn.com.cn/appDownload
Töltse le a "PXN SimRacing" programot a számítógépére, 
és fedezze fel a fejlett beállításokat.

HU

DOWNLOAD (FOR CHINA)
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Modell: PD LP C

Verbindungsmethode: Kabelverbindung

Verpackungsmaße: Ca. 280 * 332 * 138 mm

Produktmaße: Ca. 74 * 198 * 253 mm

Produktgewicht: Ca. 725 g

Betriebsspannung: 5V (USB)

Betriebstemperatur: 10-40°C

Betriebsfeuchtigkeit: 20 80%

ProduktspezifikationenDE

Model: PD LP C

Connection Method: Wired Connection

Package Dimensions: About 280 * 332 * 138 mm

Product Dimensions: About 74 * 198 * 253 mm

Product Weight: About 725 g

Operating Voltage: 5V (USB)

Operating Temperature: 10-40°C

Operating Humidity: 20 80%

Product SpecificationsEN

RU

 * 332 * 

 * 198 * 

 80%

Spécifications du ProduitFR

Modèle: PD LP C

Méthode de connexion: Connexion filaire

Dimensions du colis: Environ 280 * 332 * 138 mm

Dimensions du produit: Environ 74 * 198 * 253 mm

Poids du produit: Environ 725 g

Tension d’alimentation: 5V (USB)

Température d’utilisation: 10°C à 40°C

Humidité d’utilisation: 20% à 80%

Specifiche TecnicheI T

Modello: PD LP C

Connessione: Cablata

Dimensioni della confezione: Circa 280 * 332 * 138 mm

Dimensioni della prodotto: Circa 74 * 198 * 253 mm

Peso del prodotto: Circa 725 g

Tensione: 5V (USB)

Temperatura operativa: 10-40°C

Umidità operativa: 20 80%

EspecificacionesES

Modelo: PD LP C

Conexión: Cableada

Dimensiones del paquete: Aprox. 280 * 332 * 138 mm

Dimensiones del producto: Aprox. 74 * 198 * 253 mm

Peso del producto: Aprox. 725 g

Voltaje: 5V (USB)

Temperatura operativa: 10-40°C

Humedad operativa: 20 80%
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Model: PD LP C

Verbindingsmethode: Bedrade Verbinding

Verpakkingsafmetingen: Ongeveer 280 * 332 * 138 mm

Productafmetingen: Ongeveer 74 * 198 * 253 mm

Productgewicht: Ongeveer 725 g

Werkspanning: 5V (USB)

Werktemperatuur: 10-40°C

Werkvochtigheid: 20 80%

ProductspecificatiesNL

Modelo: PD LP C

Conexão: Cabo   

Dimensões da Embalagem: Aprox. 280 * 332 * 138 mm

Dimensões do Produto: Aprox. 74 * 198 * 253 mm

Peso do Produto: Aprox. 725 g

Tensão: 5V (USB)

Temperatura de Operação: 10-40°C

Umidade de Operação: 20 80%

Especificações TécnicasPT

Model: PD LP C

 * 332 * 138 mm

 * 198 * 253 mm Temperatura pracy: 10-40°C

80%

Specyfikacje ProduktuPL

Model: PD LP C

 * 332 * 138 mm

 * 198 * 253 mm

%80

Ürün ÖzellikleriTR

Modell: PD LP C

Kapcsolási mód: Kábeles kapcsolat

Csomag méretei: Kb. 280 * 332 * 138 mm

Termék méretei: Kb. 74 * 198 * 253 mm

Termék súlya: Kb. 725 g 80%

Termék specifikációkHU

 PD LP C

 

  280 * 332 * 138 mm

  74 * 198 * 253 mm

  725 g

 5V (USB)

 10-40°C

 20 80%
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FCC Compliance Statement:
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
1. This device may not cause harmful interference, and
2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation.
Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential installation. 
This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and 
used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.

"           " is a registered trademark of ShenZhen PXN Electronics Technology Co., Ltd

Vector X Clutch
PD LP C            400 600 3586      

Isd@e-pxn.com      QQ 4006003586    www.e-pxn.com.cn    
ECO 1701-1706

Manufacturer: Shenzhen PXN Electronics Technology Co., Ltd
Vector X Clutch
Model: PD LP C      Product Name: Clutch Pedal      Country of Origin: China      
Brand: PXN      Web: www.e-pxn.com      Support email: support@e-pxn.com
Manufacturer address: 1701-1706(01), Building 8, Zhongxi Xiangbinshan Garden, Fenghuanggang 
Community, Xixiang Street, Baoan District, Shenzhen, China

EUREP GmbH
Unterlettenweg 1a
85051 Ingolstadt Germany
+49 841 8869 7744
eurep@eurep-gmbh.com

EC REP EVATOST CONSULTING LTD
Office 101 32 Threadneedle Street,
London, United Kingdom, EC2R 8AY
contact@evatost.com

UK REP
UK001732867424878mGiM
We simply act as UK representative for cross-border sellers, and are not 
manufacturers/importers/distributors for the product, nor involved in the manufacture/
import/sale of the product. Therefore, we are not responsible for any after-sales 
services related to the product. In case of any product quality or infringement issues, 
the manufacturer/importer/seller shall be solely held responsible.
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WARNUNG Gefahr des Einklemmens der Pedale beim Spielen
* Bewahren Sie das Pedalset außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

ENGLISH

WARNING Safety
* When connecting, installing, and removing this product, apply appropriate force. Do not twist 
   or pull the connectors.
* Avoid splashing any liquids onto the product or its ports.
* Do not disassemble, modify, or attempt repairs on your own. Any maintenance must be 
   performed by the manufacturer, their authorized representative, or qualified technicians.
* Only use accessories/ components specified by the manufacturer.

Thank you for choosing and supporting PXN. Please read this manual carefully before starting 
to enjoy your gaming experience.

* Wenden Sie beim Anschließen, Installieren und Entfernen dieses Produkts die entsprechende
   Kraft an. Verdrehen oder ziehen Sie nicht an den Anschlüssen und Kabeln.
* Schütten Sie keine Flüssigkeiten auf das Produkt oder dessen Anschlüsse
* Jedwede Reparaturen müssen von einer vom Hersteller angegeben Werkstatt oder einem
   qualifizierten Techniker ausgeführt werden.
* Nutzen Sie ausschließlich vom Hersteller empfohlene Befestigungssysteme/ Accessoires. 
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DEUTSCH

WARNUNG Sicherheit

Vielen Dank, dass Sie sich für PXN entschieden haben und uns unterstützen. Bitte lesen Sie 
dieses Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie Ihr Spielerlebnis genießen.

For safety reasons, never use the pedal set barefoot or with only socks on your feet.
PXN® is not responsible for injuries caused by using the pedals without shoes.

NEVER NEVERNEVER

WARNING Pedal Clamping Hazard While Playing Games
* Keep the pedal set out of the reach of children.
* Never place your fingers on or anywhere near the sides of the pedals during play.
* Never place your fingers on or anywhere near the rear base of the pedals during play.
* Never place your fingers on or anywhere near the front base of the pedals during play.

This product is recommended for users aged 14 and above. Children must be 
supervised by an adult during use.
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PT



- 12 -

Aus Sicherheitsgründen sollten Sie das Pedalset niemals barfuß oder nur mit Socken an den 
Füßen benutzen.
PXN® ist nicht verantwortlich für Verletzungen, die durch die Benutzung der Pedale ohne 
Schuhe verursacht werden.

Dieses Produkt wird empfohlen für Benutzer ab 14 Jahren. Kinder müssen während 
der Nutzung unter Aufsicht eines Erwachsenen stehen.

FRANÇAIS

AVERTISSEMENT Sécurité
* Lors de la connexion, de l'installation ou du retrait de ce produit, appliquez une force 
   appropriée. Ne tordez pas et ne tirez pas sur les connecteurs.
* Évitez tout contact de liquides avec le produit ou ses ports.
* Ne démontez pas, ne modifiez pas et ne tentez pas de réparations vous-même. Toute 
   maintenance doit être effectuée par le fabricant, ses représentants agréés ou des techniciens 
   qualifiés.
* Utilisez exclusivement des accessoires/composants spécifiés par le fabricant.

Merci d'avoir choisi et soutenu PXN. Veuillez lire attentivement ce manuel avant de commencer
à profiter de votre expérience de jeu.

VERBOTEN VERBOTENVERBOTEN

* Legen Sie Ihre Finger während des Spiels niemals auf oder in die Nähe der Seiten der Pedale.
* Legen Sie Ihre Finger während des Spiels niemals auf oder in die Nähe der hinteren Basis der 
   Pedale.
* Legen Sie Ihre Finger während des Spiels niemals auf oder in die Nähe der vorderen Basis 
   der Pedale.

AVERTISSEMENT Risque de coincement des pédales pendant le jeu
* Maintenez les pédales hors de portée des enfants.
* Ne placez jamais vos doigts sur ou à proximité des côtés des pédales pendant le jeu.
* Ne placez jamais vos doigts sur ou à proximité de la base arrière des pédales pendant le jeu.
* Ne placez jamais vos doigts sur ou à proximité de la base avant des pédales pendant le jeu.

À PROSCRIRE À PROSCRIREÀ PROSCRIRE
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MAI MAIMAI

ESPAÑOL

ADVERTENCIA Seguridad  
* Al conectar, instalar y retirar este producto, aplique una fuerza adecuada. No tuerza ni jale los 
   conectores.  
* Evite salpicar líquidos sobre el producto o sus puertos.  
* No desensamble, modifique o intente reparar el producto. Todo mantenimiento debe ser 
   realizado por el fabricante, representantes autorizados o técnicos calificados.  
* Use únicamente accesorios/components especificados por el fabricante.  

Gracias por elegir y apoyar a PXN. Por favor, lea este manual cuidadosamente antes de 
comenzar a disfrutar de su experiencia de juego.

Pour des raisons de sécurité, n’utilisez jamais les pédales pieds nus ou uniquement en 
chaussettes.
PXN® décline toute responsabilité en cas de blessures dues à l’utilisation des pédales sans 
chaussures.

Ce produit est recommandé pour les utilisateurs âgés de 14 ans et plus. Les enfants 
doivent être supervisés par un adulte lors de l'utilisation.

* Tenere il set delle pedali fuori dalla portata dei bambini.
* Non posizionare mai le dita sopra o vicino ai lati delle pedali durante il gioco.
* Non posizionare mai le dita sopra o vicino alla base posteriore delle pedali durante il gioco.
* Non posizionare mai le dita sopra o vicino alla base anteriore delle pedali durante il gioco.

ITALIANO

AVVERTENZA Sicurezza
* Durante il collegamento, l'installazione e la rimozione di questo prodotto, applicare una forza 
   appropriata. Non torcere o tirare i connettori.
* Evitare di schizzare liquidi sul prodotto o sulle sue porte.
* Non smontare, modificare o tentare riparazioni autonomamente. La manutenzione deve 
   essere eseguita dal produttore, suoi rappresentanti autorizzati o tecnici qualificati.
* Utilizzare solo accessori/componenti specificati dal produttore.

AVVERTENZA Pericolo di pinzamento delle pedali durante i giochi

Grazie per aver scelto e sostenuto PXN. Si prega di leggere attentamente questo manuale 
prima di iniziare a godersi la vostra esperienza di gioco.

Per motivi di sicurezza, non utilizzare mai il set delle pedali a piedi nudi o solo con calze.
PXN® non si assume responsabilità per infortuni causati dall'uso delle pedali senza scarpe.

Questo prodotto è consigliato per utenti di età pari o superiore a 14 anni. I bambini 
devono essere sorvegliati da un adulto durante l'utilizzo.
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ADVERTENCIA Peligro de pinzamiento de los pedales al jugar
* Mantenga el conjunto de pedales fuera del alcance de los niños.
* Nunca coloque sus dedos sobre o cerca de los lados de los pedales durante el juego.
* Nunca coloque sus dedos sobre o cerca de la base trasera de los pedales durante el juego.
* Nunca coloque sus dedos sobre o cerca de la base frontal de los pedales durante el juego.

NUNCA NUNCANUNCA

Por razones de seguridad, nunca utilice el conjunto de pedales descalzo o solo con calcetines.
PXN® no se responsabiliza de las lesiones causadas por el uso de los pedales sin zapatos.

Este producto se recomienda para usuarios de 14 años o más. Los niños deben estar 
supervisados por un adulto durante el uso.

   

   
   

   

   



PORTUGUÊS

AVISO Segurança
* Ao conectar, instalar ou remover este produto, aplique força adequada. Não torça ou puxe os
   conectores.   
* Evite respingar líquidos no produto ou em suas portas.
* Não desmonte, modifique ou tente reparar o produto. A manutenção deve ser feita pelo 
   fabricante, representantes autorizados ou técnicos qualificados.   
* Use apenas acessórios/components especificados pelo fabricante.     

Obrigado por escolher e apoiar a PXN. Por favor, leia este manual com atenção antes de 
começar a aproveitar sua experiência de jogo.

NEDERLANDS

WAARSCHUWING Veiligheid
* Bij het aansluiten, installeren en verwijderen van dit product, gebruik de juiste hoeveelheid 
   kracht. Trek of draai de connectors niet.
* Vermijd het in contact komen van vloeistoffen met het product of de poorten.
* Demonteer, wijzig of probeer het product niet zelf te repareren. Onderhoud mag alleen 
   worden uitgevoerd door de fabrikant, een geautoriseerde verkoper of gekwalificeerde technici.
* Gebruik alleen accessoires/componenten die door de fabrikant zijn opgegeven.

Bedankt voor het kiezen en ondersteunen van PXN. Lees deze handleiding zorgvuldig door 
voordat u begint met het genieten van uw game-ervaring.

WAARSCHUWING Gevaar voor pedaalklemmen tijdens het spelen
* Houd de pedalen buiten bereik van kinderen.
* Plaats uw vingers nooit op of in de buurt van de zijkanten van de pedalen tijdens het spelen.
* Plaats uw vingers nooit op of in de buurt van de achterkant van de pedalen tijdens het spelen.
* Plaats uw vingers nooit op of in de buurt van de voorkant van de pedalen tijdens het spelen.

NOOIT NOOITNOOIT

Gebruik de pedalenset om veiligheidsredenen nooit op blote voeten of met alleen sokken aan.
PXN® is niet verantwoordelijk voor letsel veroorzaakt door het gebruik van de pedalen zonder 
schoenen.

Dit product is aanbevolen voor gebruikers van 14 jaar en ouder. Kinderen moeten 
tijdens het gebruik worden begeleid door een volwassene.
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Por motivos de segurança, nunca use o conjunto de pedais descalço ou apenas com meias.
PXN® não se responsabiliza por ferimentos causados pelo uso dos pedais sem sapatos.

Este produto é recomendado para usuários com 14 anos ou mais. As crianças devem 
ser supervisionadas por um adulto durante o uso.

AVISO Risco de pinçamento dos pedais ao jogar
* Mantenha o conjunto de pedais fora do alcance das crianças.
* Nunca coloque seus dedos sobre ou perto dos lados dos pedais durante o jogo.
* Nunca coloque seus dedos sobre ou perto da base traseira dos pedais durante o jogo.
* Nunca coloque seus dedos sobre ou perto da base frontal dos pedais durante o jogo.

NUNCA NUNCANUNCA

NIGDY NIGDYNIGDY

POLSKI
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